

FARSKÉ OZNAMY - 20. júl 2014
XVI. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - A
21. - 27. júl 2014

Dnes vás pozývame na púť rodín na vrch Osly. Pri svätej omši o 14.00 budeme v Roku Sedembolestnej Panny Márie ďakovať a prosieť za naše rodiny. Z toho dôvodu nebude svätá omša o 10.30 vo Farskom kostole. Slávnostným kazateľom na svätej omši bude dp. Lukáš Kutlák, ktorý pôsobí v našej farnosti ako diakon a na jeseň bude vysvätený za kňaza. Po skončení svätej omše je pripravený program a súťaže pre rodiny, deti, mladých aj malé občerstvenie. Pešia púť odchádza o 13.00 z parkoviska pod Hradom, pre ostatných bude pristený autobus, ktorý odchádza o 13.00 z Námestia sv. Mikuláša. Púť sa bude konať za každého počasia, preto vás prosíme, aby ste si zobrali vhodnú obuv, oblečenie, vodu a občerstvenie. Vstup osobnými autami do lesa nie je povolený, prosíme o použitie prepravy autobusom alebo využitie pešej púte.

LITURGICKÝ KALENDÁR

UT	22.7.	Sv. Mária Magdaléna (spomienka)
ST	23.7.	Sv. Brigita, rehoľníčka, patrónka Európy (sviatok)
PI	25.7.	Sv. Jakub, apoštol (sviatok)
SO	26.7.	Sv. Joachim a Anna, rodičia Panny Márie (spomienka)
NE	27.7.	XVII. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ - A

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ

FARSKÝ KOSTOL SV. MIKULÁŠA				KOSTOL SV. PETRA A PAVLA			
PO	6.00	Za zdravie a BP pre rodinu Ščurkovú	K	PO	17.00	Zosnulí z rod. Šípošovej a Bod'ovej	T
	18.30	Za zdr. a BP pre Máriu, Vladimíra a Máriu	P				
UT	6.00	Pod'akovanie Petra za 70 rokov života	K	UT	-----	-----	--
	18.30	+ Paulína, Michal a Stanislav	P				
ST	6.00	+ Michal a Anna Dziakovci	K	ST	17.00	+ Štefan, Mária, Gregor a Žofia	T
ŠT	6.00	Za BP pre Štefana a Emíliu (49 r. manž.)	K	ŠT	17.00	Za zdravie a BP Justíny (70 r.)	B _o
	18.30	+ Gabriela Suchá (1. výr.)	Š				
PI	6.00	+ Vladimír, Karol a Emil	K	PI	17.00	Za zdravie a BP pre Annu Gačovú	T
	18.30	Za zdravie a BP pre Jozefa a Michaelu	P				
SO	6.30	+ Emília Marušinová	T	SO	15.00	Sobáš so svätou omšou: Akif Arifi - Simona Sýkorová	Š
	11.00	Sobáše so svätou omšou: Lukáš Porčogoš - Sabína Dunková Lukáš Čury - Eva Porčogošová Marián Dunka - Martina Oračková	Š				
	15.00	Sobáš so svätou omšou: Davide Mario Deretti - Soňa Stašáková	T				
	16.00	Sobáš so svätou omšou: Martin Kaleta - Vladimíra Kostecká	P				
	18.30	+ Anna Virostková, Štefan, Helena, Michal a Zuzana	P				
NE	7.30	+ Marta Pancíková	Š	NE	6.30	+ Jozef, Mária a Ladislav	T
	10.30	Za obrátenie syna Ľuba	Š		8.30	Za zdr. a BP pre Agnesu Reľovskú (90 r.)	T
	18.30	+ František	P		10.30	+ Jám, Regina, Ján a Mária	T
DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny				PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa			
PO	14.30	Za zdr. a BP pre Danielu a jej rodinu	Š	UT	18.00	Za dary Ducha Svätého pre Moniku	Š
ST	14.30	Za zdravie a BP pre Annu s rodinou	Š	ST	18.00	Za zdravie a BP pre Antona a Petra	Š
PI	14.30	Za zdravie a BP pre Annu	Š	SO	16.00	Sobáš so svätou omšou: Dávid Novák - Zuzana Landorová	Š
SO	10.00	Na úmysel celebranta	M		9.00	Na úmysel celebranta	P
NE	9.00	(gr.-kat.)	--		11.00	Na úmysel celebranta	P
NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety				CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNAZIUM			
UT	16.00	+ Jozef a Ľubomír	T	----	-----	-----	--
NE	16.00	+ Silvester a Margita	Š				

FARSKÉ OZNAMY

Od pondelka 21. júla začne v našej farnosti vykonávať dvojtýždňovú diakonskú prax dp. Pavol Gajdošík z Tvrdošína. V našej farnosti ho privítame v pondelok pri večerných svätých omšiach v Kostole sv. Petra a Pavla a vo Farskom kostole. Spreádzajme ho našimi modlitbami.

Vo štvrtok 24. júla v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00 bude sláviť svätú omšu s misijnou kázňou P. Pavol Baláž, SVD misionár v Brazílii - Amazónii. Po skončení svätej omše predstaví v misijnej prezentácii svoju misiu.

Adorácia: v Kostole sv. Petra a Pavla vo štvrtok nebude; vo Farskom kostole sv. Mikuláša v piatok.

V sobotu 26. júla o 10.00 v Kaplnke sv. Joachima a Anny v Domove pre seniorov bude slávnostná odpustová svätá omša. Hlavným celebrantom bude o. Marián Pacák a slávnostným kazateľom bude dp. Pavol Gajdošík, diakon. Sviatosť zmierenia v Domove pre seniorov (už aj pred prvým piatkom) bude v pondelok 21. júla od 8.00.

V nedeľu 27. júla je 12. výročie biskupskej vysviacky Mons. Štefana Sečku, nášho diecézneho biskupa. Pamätajme na neho vo svojich modlitbách.

Na budúcu nedeľu 27. júla sa v Plavnici uskutoční Deň rodiny. Program na plagáte.

OHLÁŠKY

Na prijatie manželstva sa pripravujú:

Jozef Hovan, syn Jána a Márie rod. Urbanskej, narodený v Košiciach a bývajúcí v Starej Ľubovni a Michaela Kvačková, dcéra Pavla a Anety rod. Somerlíkovej, narodená v Bratislave a bývajúcá v Brezne. (1.-3.x)

Ivan Oračko, syn Ivana a Margity rod. Hangurbadžovej, narodený v Kežmarku a bývajúcí v Holumnici a Júlia Kokyová, dcéra Tibora a Margity rod. Hlavačovej, narodená a bývajúcá v Starej Ľubovni. (1.-3.x)

DAVIDE MARIO DERETTI, syn Egidia a Adriany rod. Piuri, narodený v Giussane (Taliansko) a bývajúcí v Guanzate (Taliansko) a SONA STAŠÁKOVÁ, dcéra zosn. Milana a Edity rod. Dubjelovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Starej Ľubovni. (3.x)

MARTIN KALETA, syn Mariána a Gabriely rod. Valčákovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a VLADIMÍRA KOSTECKÁ, dcéra Valenta a Anny rod. Fanclíkovej, narodená a bývajúcá v Starej Ľubovni. (3.x)

AKIF ARIFI, syn Ramiza a Zdenky rod. Stesňákovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Starej Ľubovni - Podsadku a SIMONA SÝKOROVÁ, dcéra Petra a Márie rod. Kmečovej, narodená a bývajúcá v Starej Ľubovni. (3.x)

DÁVID NOVÁK, syn Josefa a Zuzany Sláčkovej rod. Bednárovej, narodený v Šumperku (ČR) a bývajúcí v Rapotíne (ČR) a ZUZANA LANDOROVÁ, dcéra Jozefa a Evy rod. Michňovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Starej Ľubovni - Podsadku. (3.x)

LUKÁŠ PORČOGOŠ, syn Augustína a Júlie rod. Čurejovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Starej Ľubovni - Podsadku a SABÍNA DUNKOVÁ, dcéra Dušana a Renáty rod. Čuryovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Starej Ľubovni - Podsadku. (3.x)

LUKÁŠ ČURY, syn Jána a Kristíny rod. Gáborovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Starej Ľubovni - Podsadku a EVA PORČOGOŠOVÁ, dcéra Augustína a Júlie rod. Čurejovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Starej Ľubovni - Podsadku. (3.x)

MARIÁN DUNKA, syn Dušana a Renáty rod. Čuryovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúcí v Starej Ľubovni - Podsadku a MARTINA ORAČKOVÁ, dcéra Eduarda a Dariny rod. Mišalkovej, narodená v Kežmarku a bývajúcá v Ihľanoch - Majerke. (3.x)

PAVOL URDA, syn Andreja a Marty rod. Podsedlej, narodený v Prešove a bývajúcí v Krásnej Lúke a PATRÍCIA MATUŠEKOVÁ, dcéra Ladislava a Dany rod. Sopkovej, narodená a bývajúcá v Starej Ľubovni. (2.x)

JAROSLAV HORVÁTH, syn Jaroslava a Antónie Leitnerovej, narodený v Šali a bývajúcí v Seredi a EVA JELEŇOVÁ, dcéra zosn. Milana a Margity rod. Osvaldovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Seredi. (2.x)

Patrik Lapšanský, syn Viktora a Ursuzuly rod. Zaczyk, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a Monika Kolčaková, dcéra Jána a Heleny rod. Compelovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Jakubanoch. (2.x)

Tomáš Baláž, syn Alfonza a Evy rod. Gondekovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a Ľubica Mamrillová, dcéra Michala a Marty rod. Starinskej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá vo Veľkom Lipníku. (2.x)

Štefan Kuzmiak, syn Štefana a Márie rod. Puobišovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a Silvia Langová, dcéra Andreja a Beatrix rod. Eördeoghovej, narodená v Bratislave a bývajúcá v Chmelnici. (2.x)

Pavol Jeleň, syn Pavla a Márie rod. Bartkovskej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a Zuzana Čipkárová, dcéra Petra a Márie rod. Barlíkovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúcá v Novej Ľubovni. (1.x)

Róbert Stanko, syn Ladislava a Márie rod. Darákovej, narodený a bývajúcí v Starej Ľubovni a Mária Hudáková, dcéra Pavla a Márie rod. Figulovej, narodená a bývajúcá v Starej Ľubovni. (1.x)

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatosťné manželstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb.